

# 擊破「崩潰」論調 中國道路全球受益



【香港商報訊】6.9%，這是中國官方近期公布的上半年經濟增速數字。這個數字出乎一些海外投資者的預測。也幾乎同時，多個國際機構紛紛上調中國經濟增速預期，否定了中國經濟「硬著陸」的可能性。

在經濟進入「新常態」的情況下，中國當下經濟增速的超預期，再次讓「中國經濟崩潰論」不攻自破。中共十八大以來，中國非但沒有「崩潰」，反而以更積極有為的姿態活躍在世界舞台上。

專家指出，究其根本是中國找到了一條適合自己的

發展道路，即中國特色社會主義道路。這或可視作中國取得當下發展成就的「密碼」。

正如中共中央總書記、國家主席習近平所言，中國特色社會主義道路是實現社會主義現代化的必由之路，是指引中國人民創造自己美好生活的必由之路。

中共中央黨校教授戴嶽軍認為，「中國道路」之所以行得通、走得穩、走得好，關鍵在於它既不是「傳統的」，也不是「外來的」，更不是「西化的」，而是「獨創的」。它在經濟上把市場「無形之手」和政府「有形之手」有機結合起來，既克服了自由資本主義弊端，又克服了傳統社會主義中計劃經濟呆板僵化的毛病。在政治上，把堅持黨的領導、人民當家做主、依法治國有機統一，既發揮了人民群衆的主體作用，又發揮了政黨凝聚人民意志、力量的「政治效能」，因而具有強大內生動力和發展潛力。

「中國特色社會主義道路最根本的特徵是黨的領

導。」戴嶽軍強調，中國道路的探索是無止盡的，需要中共不斷根據新情況作出新判斷、新實踐。回顧中共十八大以來的五年，全面深化改革成為探索和完善中國道路的努力。改革不僅及時回應了社會關切，也一次次打破了各式「中國崩潰論」的論調，為中國道路的行穩致遠提供支持。

如在備受矚目的供給側結構性改革引領下，中國經濟保持中高速增長。2013年至2016年，中國GDP年均增長7.2%，對世界經濟增長的平均貢獻率達到30%以上，居世界第一位。

## 與全球共享機遇

南非南部非洲資源觀察研究所所長卡本巴表示，「中國道路」使中國變得更加強大、人民更加富足，同時也為發展中國家尤其是非洲國家起到了示範作用。如其所言，世人也發現，一個繁榮的中國、一個

在中國特色社會主義道路上行穩致遠的中國，對世界產生的正能量遠遠超出想象。「因為從外交層面上看，中國道路是一條和平發展的道路。」中國國際問題研究院常務副院長阮宗澤指出，中國沿著自身正確的道路發展，會對世界產生正能量。

這5年，中國不斷為全球治理貢獻智慧。在聯合國等國際組織和多邊場合，中國主動建言獻策，成為維護世界和平、促進世界經濟增長、完善全球治理的重要推動力，中國不斷為世界貢獻中國方案。

同時，中國用實際行動不斷與世界分享發展紅利，歡迎各國搭乘中國發展的「順風車」。「『一帶一路』倡議、亞洲基礎設施投資銀行，都是將『中國方案』轉化為『國際行動』的成功實踐，為全球帶來了機遇分享、利益分享。」阮宗澤說，中國也樂於與各國各政黨加強治國理政等經驗交流，更積極與世界深度互動。

「各美其美，美人之美，美美與共，天下大同。」中共十八大以來的五年，中國沿著自己的道路走，也正實踐著這樣的信條。事實證明，一個和平發展的中國，正在讓世界受益。

# 京津冀大氣環保局月杪組建

## 首戰瞄準今冬明春大氣污染

【香港商報訊】為解決京津冀區域大氣環境問題，中國正組建京津冀及周邊地區跨地區環保機構，該機構預計於9月底正式成立，隨後將在今冬明春京津冀及周邊地區大氣污染綜合治理攻堅行動中發揮重要作用。

### 完善法規推進污染聯控

進入秋季以來，京津冀及周邊地區節空氣質量面臨改善緩慢、重污染天氣高發的問題，需要一個強有力的跨越各省級行政單元的實體管理機構，在京津冀及周邊地區之間進行協調管理，並實現系統完備的法規政策和標準體系、多主體互聯互通的協同治理體系。這一機構的建設已有實質進展。

昨天，澎湃新聞援引接近環保部消息人士的話表示，《跨地區環保機構試點方案》已向北京、天津、河北三地徵求了意見，徵求意見稿中明確該機構名為「京津冀大氣環境保護局」，機構設在環保部。

對於這個機構將起到的作用，知情人士表示，「這個機構的設置就是為了強化京津冀地區大氣污染防治，在京津冀地區制定統一規劃、統一標準、統一環評、統一監測、統一治污行動、統一的預警方法與機制等。」今年環保部「重拳出擊」，採取了大力度的「冬病夏治」措施，這一機構的設立將成為今冬明春大氣污染防治攻堅行動的保障措施之一。

有關資料顯示，京津冀大氣環保局組建籌備和試運行將在9月底前初步完成。9月5日，環保部部長李干傑在環保部會議上，聽取並原則同意在京津冀及周邊地區開展跨地區環保機構試點籌備組建工作方案。李干傑要求環保部機關各有關部門按照既定任務分工，加大工作力度，加快工作進度，「力爭9月底前完成籌備組建和試運行，充分發揮其在今冬明春京津冀及周邊地區大氣污染綜合治理攻堅行動中的作用。」

有相關資料顯示，京津冀大氣環保局組建籌備和試運行將在9月底前初步完成。9月5日，環保部部長李干傑在環保部會議上，聽取並原則同意在京津冀及周邊地區開展跨地區環保機構試點籌備組建工作方案。李干傑要求環保部機關各有關部門按照既定任務分工，加大工作力度，加快工作進度，「力爭9月底前完成籌備組建和試運行，充分發揮其在今冬明春京津冀及周邊地區大氣污染綜合治理攻堅行動中的作用。」

### 打破行政區劃限制

值得注意的是，為落實「大氣十條」，京津冀及周



邊地區此前已經建立了導小組聯席會議制度。但環保部官員認為，這種協調小組，作為協調議事機制只能發揮協調作用，沒有具體職能，使京津冀地區大氣污染聯防聯控大打折扣。

2016年，原環保部部長陳吉寧曾表示，水和大氣具有很強的流動性，環境污染和生態破壞常常以區域性、流域性的形式表現出來，但是這種污染的空間分布又和行政區劃不一致。這些困境，也成為首個跨地區環保機構在京津冀地區設立的直接原因。

（IPE）與自然資源保護協會（NRDC）在北京聯合發布「2016-2017年度120城市污染源監管信息公開指數（PITI）」。報告顯示，120個城市PITI平均得分提高至52.34分，這是自2013年PITI標準升級以來，平均得分首次超過50分。其中，14城得分70分以上，較上年度翻了一番。溫州、廣州、北京、青島、杭州、寧波繼續保持在70分之上，瀋陽、中山、廈門、濟南、蘇州、上海、紹興、東莞也進入70分以上行列。

此外，仍有8成城市污染源日常監管信息公開仍不足50%。其中公開率不足5%的城市主要分布在中西部地區，包括蘭州、株洲、馬鞍山、包頭等城市。

### 環境信息公開指數發布

【又訊】昨天，環保公益組織公眾環境研究中心

## 解決中國環保問題不能走老路

【香港商報訊】記者施美報道：針對中國環保建設的問題，中國社科院可持續發展研究中心主任潘家華昨天表示，應在全球的格局中間來考慮中國的可持續發展，而在現在的格局中，中國的環境保護問題是穩中有升的，包括大氣污染、水污染等。

他認為，世界發展新格局，不允許中國按照工業文明的老路子走下去，大量的資源消耗，大量的溫室氣體的排放，實際上對中國的影響非常大。中國應該在全球的可持續發展精神中，來定位自己，來考慮未來的發展。

### 重在轉變思想積極探索

潘家華認為，中國現代的生態體系，相對於工業文

明的發展態勢是十分鮮明的。如果要構建中國特色、具有全球意義的經濟學框架，中國要從根本上找到自己的一些理論基礎。而中國的環境問題，主要涉及三大內容，第一是解決資源節約，怎樣提高效率；第二是污染控制，怎麼樣控制排放；第三就是生態保護，生物多樣性。

他指出，上述內容都是技術層面的，容易實現，關鍵還是理念問題。關鍵點是要融入，類似於環保風暴的手法，一陣風過去就沒有了作用。而作為社會中的個體，重要的是改變生活方式，在城市的層面進行可再生能源。總而言之，如果中國整體在思想上跟上可再生資源發展轉型，那麼污染的問題、可持續發展的問題，都不應該是一個非常嚴峻的挑戰。

## 中國碳衛星在軌測試成功

中國首顆、全球第三顆專門用於觀測全球大氣中二氧化碳含量的衛星（碳衛星）。自發射至今，各項功能、性能指標符合研製總要求，在軌測試取得成功。

碳衛星地面應用系統總指揮張鵬說，「與以往的氣象衛星不同，碳衛星是在可見光和近紅外譜段，利用分子吸收譜線探測二氧化碳濃度，其主要由模塊化衛星平台、高光譜二氧化碳探測儀與多譜段雲與氣溶膠探測儀組成。」鑑定結果也表明，高光譜二氧化碳探測儀和雲與氣溶膠探測儀各項功能滿足任務要求，其中前者光譜定標精度優於指標要求。也就是說，這樣

測量出的二氧化碳含量會更精確。

2009年，日本發射了首顆溫室氣體觀測衛星「GOSAT」，2014年美國發射OCO-2衛星。中國的碳衛星大氣二氧化碳反演精度比GOSAT衛星高，與OCO-2衛星相當，但美國衛星無法同時獲取雲和大氣氣溶膠的信息。

### THE COMPANIES ORDINANCE (CHAPTER 622)

### BESTFULL HOLDINGS LIMITED 銀漢集團有限公司

### NOTICE OF REDUCTION OF SHARE CAPITAL

NOTICE IS HEREBY GIVEN pursuant to Section 218 of the Companies Ordinance (Cap. 622) that:

(a) BESTFULL HOLDINGS LIMITED 銀漢集團有限公司 ("the Company") has approved, subject to the Company complying with the requirements as set out in Division 3 of Part 5 of the Companies Ordinance (Cap. 622), a reduction of share capital;

(b) The amount of share capital to be reduced is USD12,863,200.92 and the special resolution approving such reduction was duly passed on 29 August 2017;

(c) The said special resolution and the solvency statement in relation to such reduction of share capital are available for inspection during office hours at the Company's registered office at 36/F, Tower Two, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway Bay, Hong Kong; and

(d) A member of the Company who did not consent to or vote in favour of the said special resolution or a creditor of the Company may, within five (5) weeks after 29 August 2017, being the date on which the special resolution referred to paragraph (b) above was passed, apply to the Court under Section 220 of the Companies Ordinance (Cap. 622) for cancellation of the said special resolution.

Dated this 8th day of September, 2017.

By order of the Board  
BESTFULL HOLDINGS LIMITED

銀漢集團有限公司

### 法律通告

### 香港特別行政區

### 區域法院

雜項案件判決2017年第1957案

關於：曾雅倫(TSANG NGAR LUN)  
[持有香港身份證編號C492XXX(X)]

單方申請人：時雨信財有限公司

有關：二零一七年九月十日入稟法院之單方面申請書一事

原告：曾雅倫

被告：時雨信財有限公司

地址：香港新界葵青公路264-298號南豐中心69樓942室；已入座香港特

別行政區域法院申請將出售香港新界青衣北環路1號長安

邨安達樓20樓21室之餘額款項 HKS28,673,03(港幣二十二

萬八千六百七十九元三分零二毫)向法院繳存該項款項

區域法院已於二零一七年九月十一日就該申請批準如

將此項款項案件程序刊登於本港刊行之中文報章一次，則作

該項申請書已送交法院。

台端可向本律師事務所申請閱該交存通知書。

此致

曾雅倫，其最後之地址為香港新界青衣北環路1號長安邨安

達樓20樓21室。

香港特別行政區域法院司法常務官

申請人代表律師

姚逸華律師事務所

地址：香港尖沙咀彌敦道677號恒生旺角

大廈21樓2101-03室

電話號碼：5880 7618 (郭先生)

檔案號碼：DY06/13475/10/MK2

二零一七年九月八日

### 香港中醫藥管理委員會 2018年中醫執業資格試

#### 參加中醫執業資格試的資格

(1) 申請人如令香港中醫藥管理委員會中醫組(中醫組)信納在他申請時已圓滿地完成中醫組認可的中醫執業訓練本科學位課程或中醫組認可與該課程相當的課程，則有資格參加中醫執業資格試；或

(2) 已獲中醫組通知須透過參加及通過中醫執業資格試而獲取註冊資格的表列中醫。

#### 申請日期

(1) 2018年中醫執業資格試第1部分筆試將於2018年6月舉行，第II部分臨床考試將於2018年8月舉行。

(2) 參加2018年中醫執業資格試的申請書必須於2017年9月18日至2017年10月31日期間(包括首尾兩日)，送達香港中醫藥管理委員會秘書處，逾期申請恕不接納。

(3) 如申請人為表列中醫或重考人士，則須於2017年9月18日至2018年3月29日期間報名參加考試。

(4) 有關申請參加2018年中醫執業資格試的資格及申請程序，請參閱《2018年中醫執業資格試考生手冊》。

《2018年中醫執業資格試考生手冊》、申請書及報名表現於香港中醫藥管理委員會(管委會)秘書處，衛生署中醫藥事務部，以及各區民政諮詢中心派發，申請人亦可於管委會網頁(<http://www.cmchk.org.hk>)下載。

香港中醫藥管理委員會秘書處地址：香港灣仔皇后大道東213號胡忠大廈22樓2201室

查詢電話：2121 1888

香港中醫藥管理委員會中醫組

### 通告

凌國賢根據深圳市中級人民法院(2001)深中法復執字第78號民事裁定書，擁有一座落于深圳市龍崗區龍崗鎮龍崗農貿綜合批發市場(現稱為「深圳市大廣農貿綜合批發市場」)鋪位：B1-15、B1-16、B1-17、B1-18、B1-19、B1-20、B1-21、B1-22、B1-23、B1-40、B1-41、B1-49、B1-50、B1-51、B1-52、B1-53、B1-54、B1-64、A1-39、A1-40、A1-41、A1-42、A1-